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1.1  Úvod 

Účelem tohoto projektu je návrh rozvodů vnitřní kanalizace a přípojky pro novostavbu 
hotelového objektu situovaného v k.ú. Jablonec nad Nisou. Západní část fasády objektu je vzdálená 
4,38 m od přilehlého pěšího chodníku a místní komunikace. 

Hotelový objekt je rozdělen na tři věžové sekce s nejvyšším počtem čtyř nadzemních 
podlaží. V přízemí objektu se nachází provoz hotelové restaurace se zaměstnaneckým zázemím, 
wellness zóna, technické místnosti a vstupní hala s recepcí vedoucí do komunikačního prostoru. 

Splaškové, šedé a dešťové vody budou z objektu za vstupní šachtou DN1000 napojeny 
jednou přípojkou KG PVC DN200 SN8 délky 9,92m na veřejnou jednotnou stoku BET DN400 
vedoucí v přilehlé jižní komunikaci – viz situace Situace ZTI-Přípojky. 

1.2  Vnitřní splašková a šedá kanalizace 

1.2.1 Připojovací potrubí 

Připojovací potrubí bude v koupelnách a WC místnostech vedeno odděleně v instalačních 
předstěnách. V místech kuchyňské linky bude potrubí vedeno po stěně. V nejvyšších podlažích 
jednotlivých věží bude do připojovacího potrubí zároveň napojen odvod kondenzátu z chlazení 
přes zápachovou uzávěru. Odvod kondenzátu z chlazení rozvodny bude rovněž napojen do 
připojovacího potrubí v 1.NP. 

Připojovací potrubí je navrženo jako oddělené pro splaškové a šedé vody. Do svislých 
odpadních potrubí šedé vody jsou obecně napojeny umyvadla, umývátka, sprchy, vany, dřezy, 
výlevky, myčky, pračky a podlahové vpusti. Do splaškového potrubí jsou napojeny WC a pisoáry. 

Potrubí bude vedeno s minimálním spádem 3%. U nevětraných připojovacích potrubí jsou 
navrženy přivzdušňovací ventily pod mřížkou s minimálním průtokem vzduchu znázorněným ve 
výkresové čísti. Veškeré prostupy skrze požární úseky budou požárně utěsněny. 

1.2.2 Svislé odpadní potrubí 

Svislé odpady jsou ve výkresech značeny jako S1-S15 s dodatkovým značením A 
(splaškové potrubí) a B/C (šedé vody). Vedení potrubí je v instalačních šachtách. Svislé odpady 
pro apartmány jsou vyvedeny a odvětrány nad střechu s přesahem min. 0,5 m a zakončené jsou 
ventilačními hlavicemi. Větrací potrubí nad střechou bude z UV stabilního materiálu. Nejdelší 
délky svislého potrubí jsou uvažovány cca 14,5 m. 

Odskoky svislého potrubí budou řešeny vždy dvěma koleny 45° a následným zvětšením 
dimenze potrubí o jeden stupeň. Čištění svislých odpadních potrubí je zajištěno pomocí čistících 
tvarovek, které jsou vždy osazeny v nejnižším podlaží cca 1 m nad čistou podlahou pod revizním 
otvorem. Dále budou také osazeny před změnou trasy potrubí – nad odskoky potrubí v 1.NP. 

Veškeré prostupy skrze požární úseky budou požárně utěsněny. 
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1.2.3 Ležaté svodné potrubí 

Ležaté svodné potrubí bude vedené v základech objektu v zemi. Stejně jako ostatní potrubí 
bude i ležaté potrubí oddělené pro šedé a splaškové vody. Veškeré šedé vody budou svedeny do 
severní části objektu do čistírny šedých vod AS-GW/SiClaro 5. Na svodném potrubí šedé vody 
z hotelové kuchyně je navržen lapák tuků AS-FAKU 4 EO/PB. Svodné potrubí šedé vody je vedeno 
v minimálním spádu 1% s občasným zvětšením spádu pro výškové vyrovnání. Z čistírny šedých 
vod je zároveň navržen i bezpečnostní přepad, který je finálně napojen na hlavní svodné potrubí 
splaškové kanalizace. 

Splaškové vody jsou svedeny do jižní části objektu a vedeny jsou v minimálním spádu 2%. 
Za prostupem z objektu je navrženo spadiště pro výškové vyrovnání ostatních napojujících se 
svodných potrubí. 

Čištění svodného potrubí je navrženo skrze revizní šachty. V objektu se jedná o 
monolitické šachty 0,8x1 m s pochůzným poklopem a čistícím kusem. Revizní šachty mimo objekt 
jsou navrženy jako plastové DN 425-600 s přímým dnem. Vzdálenosti šachet pro splaškové a šedé 
vody jsou v souladu s ČSN 75 6760. 

Odpadní vody z technologie bazénu jsou pouze napojeny na svodné potrubí připojující se 
do hlavního svodu splaškové kanalizace. Přesné řešení bazénové technologie není součástí této 
PD a bude řešeno specializovaným návrhem ve vyšším stupni dokumentace. 

Potrubí s vyšším spádem než 5% bude opatřeno opěrnými bloky k eliminaci posunu. 
Schématický řez opěrným blokem je součástí výkresové dokumentace.  

Při přechodu svislého na ležaté potrubí bude realizována změna dimenze a materiálu. 
Svodné potrubí s hloubkou uložení v rozmezí 0,8-1 m bude opatřeno tepelně izolačním obsypem. 
Alternativou pro stavbu je zaizolování potrubí návlekovou izolací nebo opatření topným kabelem. 

1.2.4 Čistírna šedých vod 

Čistírna šedých vod je navržena AS-GW SiClaro 5 s dvěma akumulačními nádržemi o 
objemu 2x 5m3. Umístění čistírny je v severní části pozemku v monolitické šachtě. Přesné 
technologické řešení bude subdodávkou společnosti ASIO ve vyšším stupni PD. V rámci PD je 
zakresleno pouze schématické řešení. Přístup a návrh podzemního objektu bude vzhledem 
k náročnosti terénu řešen v součinnosti s architektonicko-stavební částí ve vyšších stupních 
dokumentace. 

1.2.5 Materiálové řešení 

Připojovací a svislá odpadní potrubí budou provedeny z hrdlových trubek HT-PP 
v dimenzích 50 až 110. Svislá potrubí S11a a S11b budou realizovány jako tiché Huliot Ultra Silent 
z důvodu sousedící instalační šachty s chodbou navazující na ložnici. Ležaté svodné potrubí bude 
provedeno z trub KG PVC SN4. 

1.2.6 Zařizovací předměty 

Zařizovací předměty budou standardně keramické s vodní zápachovou uzávěrou. Přesný 
typ bude specifikován investorem. Pro kuchyňské linky bude potrubí vytaženo do přibližných míst 
skříňky s kuchyňským dřezem (dopojení v rámci dodávky linky). Pro hotelovou kuchyni bude 
potrubí rovněž vytaženo do míst dřezů. Pro myčky budou osazeny sifony. Pro prádelnu budou 
v místech praček osazeny pračkové sifony. 
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1.3  Dešťová kanalizace 

1.3.1 Vnitřní dešťová kanalizace 

Vnitřní dešťová kanalizace řeší odvodnění sedlových střech, zelené střechy nad 1.NP a 
lodžií. Srážkové vody budou ze sedlové střechy odvedeny pomocí okapových žlabů DN100 a 
spádových žlabů na styku sedlové střechy a stěny nejvyšší věže. Odvodnění zelené střechy bude 
řešeno pomocí vyhřívaných přímých vpustí DN100. Odvodnění lodžií bude provedeno 
spádovanými žlaby DN70. 

Svislá dešťová potrubí jsou navržena jednak jako přiznaná na fasádě objektu a také jako 
vnitřní ve výkresech značené jako D1-D20. U napojení okapových žlabů na svislá potrubí budou 
osazeny lapače listí. U napojení žlabu lodžií do svislého potrubí budou osazeny mřížky proti 
hlodavcům. Čištění svislých potrubí je zajištěno čistícími tvarovkami navrženými cca 1 m nad 
podlahou v nejnižším podlaží a také nad odskoky potrubí. 

Svislá vnitřní potrubí budou v celé své délce opatřeny návlekovou izolaci k zamezení 
kondenzace vodní páry v instalační šachtě. 

Na zelené střeše nad 1.NP je navrženo také nouzové odvodnění hranatými chrliči. 

1.3.2 Ležaté svodné potrubí 

Ležaté potrubí je vedeno jednak v základech objektu v zemi a také jako zavěšené pod 
stropem v 1.NP. Veškerá dešťová svodná potrubí jsou napojena do vsakovacích nádrží 
s následným regulovaným odtokem. Dešťové vody z vsakovací galerie VN4 a VN5 mají regulovaný 
odtok zaústěný do retenční nádrže s možností zálivky zeleně. 

Vedení dešťového svodného potrubí je navrženo v minimálním spádu 1%. Pro možnost 
čištění jsou na trasách potrubí navržené revizní plastové šachty DN 425-600 s přímým dnem a 
pochozím poklopem. Vzdálenosti šachet jsou v souladu s ČSN 75 6760. 

Potrubí s vyšším spádem než 5% bude opatřeno opěrnými bloky k eliminaci posunu. 
Schématický řez opěrným blokem je součástí výkresové dokumentace.  

Při přechodu svislého na ležaté potrubí bude realizována změna dimenze a materiálu. 
Svodné potrubí s hloubkou uložení v rozmezí 0,8-1 m bude opatřeno tepelně izolačním obsypem. 
Alternativou pro stavbu je zaizolování potrubí návlekovou izolací nebo opatření topným kabelem. 

Před nátokem do jednotlivých vsakovacích objektu budou vždy na trasách dešťového 
svodného potrubí osazeny filtrační šachty DN600 s filtračním košem. 

Veškeré bezpečnostní přepady a regulované odtoky budou napojeny na hlavní svodné 
potrubí splaškové kanalizace. 
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1.3.3 Venkovní dešťová kanalizace 

Venkovní dešťová kanalizace řeší odvodnění zpevněných ploch v areálu hotelu pomocí 
odvodňovacích žlabů. Jedná se o plochy parkovišť, příjezdových cest, hlavního vstupu a schodiště. 
Ve výpočtové části a výkresové části jsou tyto žlaby označeny jako OŽ1-OŽ6 s jednotlivými počty 
odtoků. 

Odvodňovací žlaby jsou rovněž napojeny do vsakovacích nádrží. Odvodňovací žlab OŽ2 je 
vzhledem k výškovému uspořádání napojen pouze na svodné potrubí se zaústěním do stoky. 

S ohledem na možnou kontaminaci odvodňované plochy ropnými látkami vlivem velkého 
počtu parkovacích stání východního parkoviště je dešťová voda před vsakováním svedena do 
odlučovače lehkých kapalin AS-TOP 10 VF/EO/PB. 

Vedení venkovní dešťové kanalizace bude v minimálním spádu 1% a v nezámrzné 
hloubce. 

1.3.4 Revizní šachty 

Na venkovních dešťových potrubích jsou navrženy PVC revizní šachty pro případnou 
údržbu a čištění – viz Podélné řezy. 

1.3.5 Materiálové řešení 

Svislá vnitřní dešťová kanalizace bude provedena z trub HT-PP. Dešťové potrubí D1 a D2 
je navrženo jako tiché Huliot Ultra Silent. Materiálové řešení svislého potrubí vedeného po fasádě 
podléhá klempířským výrobkům architektonicko-stavební části. Ležaté potrubí v zemi a zavěšené 
v 1.NP bude provedeno z trub KG PVC SN4. 

Změna materiálu na KG PVC proběhne před přechodem do ležatého rozvodu. 

1.4 Ochrana proti vzduté vodě 

Výška hladiny vzduté vody nebyla správcem kanalizace sdělena a bude proto uvažována 
jako úroveň poklopu v místě revizní šachty přípojky na stoce. Pod teoretickou úrovní vzduté 
hladiny se nenachází žádné ZP a ochrana tak nebude realizována. 

1.5 Vsakovací zařízení a retence 

Na pozemku hotelového objektu je navrženo celkem pět vsakovacích galerií označených 
jako VN1-VN5 a retenční nádrž – viz Situace ZTI. Vsakovací zařízení byla navržena v souladu s ČSN 
75 9010 a výpočty jsou součástí příloh. Konkrétní typové řešení vsaku je navržené ze vsakovacích 
bloků AS-RIGOFILL o jmenovitém rozměru bloku 0,8x0,8x0,6 m a také ze vsakovacích tunelů AS-
KRECHT o jmenovitém rozměru bloku 2,3x1,375x0,85 m. Součástí jednotlivých zařízení budou 
rovněž revizní šachty a šachty s regulátory odtoku včetně přepadu v návrhové úrovni hladiny. 
Před nátokem do vsakovacích galerií budou na potrubí osazeny filtrační šachty s filtračními koši. 
Schématické výkresy jsou součástí výkresové části PD. 

Po dohodě se správcem kanalizace bude umožněn regulovaný odtok 2,5 l/s a přímá 
likvidace dešťové vody z odvodňovacího žlabu OŽ2. 

Retenční nádrž je navržena v severní části objektu jako monolitická o rozměrech 2x3x2,6 
m. Součástí nádrže bude revizní betonová šachta s poklopem a stupadly, bezpečnostní přepad, 
ponorné čerpadlo k zahradnímu ventilu a zklidňující nátoková tvarovka. 
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Pro účely této práce nebyl vyhotoven hydrogeologický průzkum pozemku s posouzením 
vhodnosti vsaku. Uvažované výpočtové hodnoty jsou proto odhadnuté. 

 

1.6  Bilance odtoku splaškových vod 

Bilance odtoku splaškových vod jsou převzány z výpočtové části ZTI. Vstupními 
parametry pro výpočet jsou celkové počty lůžek – 55, zaměstnanců – 15 a počet jídel – 110. Ve 
výpočtové části ZTI je odtok odpadní vody na přípravu jídel pro veřejnost počítána empiricky 
hodnotou na zaměstnance restaurace. V celkových bilancích není rovněž uvažováno se zpětným 
využitím šedé vody. V praktické části rešerše jsou hodnoty počítány přesněji podrobným 
výpočtem. 

 Průměrný denní odtok splaškových vod Qds = 14,8 m3/den 
 Maximální denní odtok splaškových vod Qms = 22,2 m3/den 
 Maximální hodinový odtok splaškových vod Qhs = 5,83 m3/den 
 Roční odtok splaškových vod Qrs = 5402 m3/den 

 

1.7  Bilance odtoku dešťových vod 

Srážkové vody budou zachytávány na sedlové střeše, zelené střeše, lodžiích a venkovních 
zpevněných plochách. Zachycené dešťové vody budou v největší možné míře likvidovány přímo 
na pozemku pomocí vsakovacích zařízení  a zpětného využití. Celková odvodňovaná redukovaná 
plocha činí 1602,5 m2. Dlouhodobý srážkový úhrn byl uvažován 850 mm.  

 Roční odtok srážkových vod Qrd = 1362,2 m3/rok 

 

1.8  Závěr 

Stavba potrubí je složena z montáže, zkoušky a dokončovacích prací. Vlastní montáž  
se provádí od přípojky po osazení jednotlivých zařizovacích předmětů. Pro úspěšné uvedení  
do provozu musí být provedena vizuální prohlídka, tlaková zkouška těsnosti a konečná tlaková 
zkouška. Při vzniku nepředvídatelné kolize je nutno k jejímu řešení přizvat i projektanta. 

Seznam použitých norem a literatury, dle kterých byla PD navrhována: 

ČSN 75 6760 Vnitřní kanalizace 

ČSN 75 9010 Vsakovací zařízení 

ČSN EN 858-2 Odlučovače lehkých kapalin 

ČSN EN 1825-2 Lapáky tuků 

Server:  www.tzb-info.cz 

Webové stránky: www.tzb.fsv.cvut.cz 

Technické listy výrobců: 

 Wavin 
 Asio 
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